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Ata da 2.596 (Segunda Milésima, Qüingentésima Nonagésima sexta) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 11ª Reunião do II Período Legislativo de 2011. Aos 

vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na 

sala das Sessões  Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José 

Sueco de Medeiros, presentes os senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes de 

Macedo, Ismael Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de 

Azevedo, Marineide Alves Dantas, Zuil Ribeiro da Silva, Félix Eduardo Bezerra, José Ari 

Bezerra Dantas e José Gentil Fernandes de Medeiros.  Havendo número legal, verificado 

quorum para deliberação, a Sra. Presidente declarou aberto  os trabalhos da presente 

sessão, determinando a leitura da ata da sessão anterior que após lida pelo Senhor 

Juarez Alves da Silva,  foi colocada em discussão e conseqüentemente em votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade sem nenhuma emenda. Dentro do 

expediente foi dado entrada  nas seguintes matérias: Projeto de Lei nº 011/2011 – Que 

Dispõe sobre a denominação de Logradouros Público e dá outras providências; Projeto 

de Lei nº 013/2011 – Estima a Receita e Fixa a Despesa da Prefeitura Municipal de 

Acari-RN, para o Exercício Financeiro de 2012 e dá outras providências – ambos os 

Projetos são de autoria do Poder Executivo Municipal; e baixados para a Comissão de 

Constituição, Legislação, Justiça e Finanças. Não havendo mais matéria para o 

expediente, e estando inscrito o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo, usou da 

palavra onde informou sua participação na Reunião do Conselho Municipal de 

Desenvolvimento Rural Sustentável para análise e aprovação de mais um assentamento 

no nosso Município, inclusive já feito vistoria  pelo Seara; depois disse ter participado 

de outra reunião que foi a do Conselho Gestor da Dengue em nosso Município, do qual 

faz parte como membro, e lá foi comprovado mais uma baixa no índice da dengue, 

graças a Deus, pelo resultado do Trabalho daquela equipe; Comentou da carreata que 

houve através de muitos fies de nossa Sra. da Guia que acompanharam sua imagem 

até a cidade vizinha – Cruzeta para participar da festa de Nossa Senhora dos Remédios 

– padroeira daquela Cidade, e teceu comentários a respeito de atos políticos que estão 

acontecendo em nosso estado, como o desligamento do Vice-governador perante a 
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governadora, assim como o pedido de exoneração do Chefe de Gabinete Civil, os quais 

mostram suas defesas, não aceitando mais acompanhar o sistema governista. A 

Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo pediu uma parte e disse lamentar estes 

fatos, pois estas pessoas que em conjunto seriam a favor do nosso Estado, de repente 

se desligam, isto nos preocupa porque os Municípios acabam perdendo. O Vereador 

José Ari Bezerra Dantas disse entender a preocupação dos colegas quanto ao problema 

do rompimento do vice-governador para com a governadora; falou da base do PMDB 

em nosso estado, citou como exemplo o Deputado Federal Henrique Eduardo Alves, 

que em Brasília junto ao governo Federal tem condições de conseguir boas coisas para 

o Estado do RN. Informou que o estado quitou todo debito existente junto a Cersel, 

tanto do governo atual quanto do anterior. O Vereador Zuil Ribeiro da Silva sugeriu que 

a sessão fosse  dado continuidade, deixando a parte política do Estado de fora. O 

Vereador Félix Eduardo Bezerra apenas complementou as informações prestadas pelo 

colega José Ari quanto a quitação dos débitos do governo do Estado perante a Cersel. 

Estando inscrito também usou da palavra o Vereador Ismael Medeiros Souza que fez 

ciente a casa de uma reunião que participou em Caicó, proferida pela Adese onde o 

assunto principal foi a discussão de Obras estruturantes para o Seridó, sendo elas 

abatedouro e Seasa, entre os Municípios de Currais Novos e Caicó; Depois informou 

que estaria enviando ofício para a Secretaria Municipal de Saúde, sugerindo a 

viabilidade de junto ao Hemocentro requerer um planejamento para a implantação de 

um Dia para cadastrar pessoas interessadas a ser doadores de medula óssea, e até 

solicitou da Presidência que este assunto fosse alencado no programa de rádio em Dia 

com a Câmara. O Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros parabenizou o colega 

pela idéia e sugere que seja lembrado também a  questão das plaquetas. A Vereadora 

Stella Bárbara Fernandes de Macedo comentou e enfatizou a importância que tem esta 

questão – Doadores de Órgãos; é muito importante uma conscientização à população, 

assim como disse também a Vereadora Marineide Alves Dantas. Na ordem do dia foram 

colocadas em discussão e logo em votação após comentários, foram aprovadas as 

indicações de nº 079, 080, 081, 082 e 083/2011 – de autoria dos Vereadores: José Ari 
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Bezerra Dantas, Zuil Ribeiro da Silva, Leonardo Ferreira de Azevedo e Stella Bárbara 

Fernandes de Macedo. Nas explicações pessoais o Vereador José Gentil Fernandes de 

Medeiros se pronunciou concordando com o colega Zuil Ribeiro quando diz que 

comentários  políticos não deve ser tratado em plenário, a não ser parte administrativa 

local e quanto a questão do assentamento concordo desde que seja legalizado; 

comentou que ouviu em rádio acidente ocorrido no Município de Currais Novos, em 

carro de estudante onde atingiu uma criança; e com referencia as lombadas dentro da 

Cidade, nada resolvido pelo DNIT, e aí está na hora de fazermos novamente uma 

cobrança ao órgão, de uma vez que o prazo informado por eles já s esgotou. Zuil 

Ribeiro da Silva informou que no dia seguinte estaria indo até os Marrocos junto com o 

secretario de obras levando algumas melhorias de responsabilidade do Municipio ; isto 

já é efeito do abaixo assinado entregue naquela Secretaria. O Vereador Francisco Dias 

de Araújo pediu o envie de uma Moção de pesar aos familiares da Sra. Maria José 

cunhada de nossa funcionária Maria do Carmo. O Vereador Félix Eduardo Bezerra 

lamentou o fato ocorrido hoje em nossa cidade, onde a segurança pública, o Poder 

Público Federal deve intervir nesta questão. Nas considerações finais da presidência a 

Sra. Stella Bárbara Fernandes de Macedo comentou da carreata de Acari x Cruzeta com 

a imagem de Nossa Senhora da Guia no período da festa da padroeira daquela Cidade 

Nossa Senhora dos Remédios; com relação aos comentários políticos acha que nada 

impede, até porque estamos dentro do Estado; apresentou portaria recebida do Senhor 

Juiz da Comarca de Acari, na qual aponta varias penalidades no que descumprido suas 

determinações, e logo já autorizou a secretaria providenciar cópias para cada Vereador. 

Informou que o Sr. Robson Namara gerente do Banco do Brasil, agencia de nossa 

Cidade, lhe confirmou que na reunião do dia 08 de novembro de 2011, se fará presente 

para prestar esclarecimentos do funcionamento daquela instituição; apresentou 

convites recebidos pela Casa, sendo extensivo a todos; reforçou mais uma vez a 

questão de Vicente que ainda continua com vínculos na Casa, prestando serviços a 

distancia durante a semana e presencial nos finais de semana. Registrou o aniversário 

de Katiúscia (kaká) dia 20 próximo passado. Nada mais havendo a tratar encerrou a 
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sessão, convidando todos para a próxima dia 03 de novembro – quinta feira; e mandou 

lavrara presente ata para constar. Eu, Francisco Dias de Araújo, lavrei esta em 25 de 

outubro de 2011. Stella Bárbara Fernandes de Macedo, Presidente – Francisco Dias de 

Araújo, 1º Secretário.  

 


